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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

17ª Sessão Ordinária 

05 de junho de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (presta informações à CPI que apura o eventual descumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal pela Prefeitura);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a cessão do salão nobre da Câmara para a realização da audiência pública sobre as metas fiscais referentes ao primeiro quadrimestre de 2006);

- do Senado Federal (responde à Moção n( 53/2006);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita ata e/ou cópia do resultado da audiência pública realizada em 26/05 p. p. na Casa pelo Departamento de Finanças da Prefeitura Municipal de Bebedouro);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1( da Lei n( 9.452, de 20/03/1997);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa Quota, parcela 004);

- da Secretaria da Segurança Pública (responde à Moção n( 66/2005);

- da Secretaria de Estado dos Negócios da Fazenda (responde à Moção n( 48/2006);

- da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos (responde à Moção n( 26/2006);

- do vereador Rubens Marcon, relator da CPI que investigou o desaparecimento, na gestão anterior, de gabinetes e monitores de microcomputadores adquiridos com recursos do FUNDEF destinados ao Departamento Municipal de Educação (apresenta o Relatório Final);   

- da Comissão Parlamentar de Inquérito que investigou o desaparecimento, na gestão anterior, de gabinetes e monitores de microcomputadores adquiridos com recursos do FUNDEF destinados ao Departamento Municipal de Educação (apresenta deliberação sobre os devidos encaminhamentos a serem dados ao Relatório Final).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- do munícipe Orivaldo Tenório Vasconcelos.

CONVITES

- do Banco Nossa Caixa;

- do Conselho Federal Parlamentar.

CONVITES AOS VEREADORES

- do SEBRAE e da ADEBE;

- do Conselho Municipal de Defesa Civil;

- da FAFIBE;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do IMESBVC (dois convites);

da TEBE. 

PROJETOS

- Projeto de Lei n( 48/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n( 49/2006, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1( da Lei Municipal n( 3.391, de 23 de junho de 2004, que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n( 177/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a completa reparação do sarjetão localizado na confluência das ruas Lamartine Godoy e Donato Valério, localizadas no Residencial União, inclusive tampando um enorme buraco ali existente e recuperando a pavimentação asfáltica ao seu redor; 

- n( 178/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja feita a varrição das ruas do Residencial União e do Jardim Tropical, mantendo-se a periodicidade deste trabalho nos referidos bairros;

- n( 179/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine a colocação de braços de luz e das respectivas lâmpadas nos postes existentes à margem da Estrada Fabiano Zacarelli, no loteamento do Residencial União;

- n( 180/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam efetuadas as melhorias pendentes no campo de futebol society da creche localizada próximo do Centro Educacional Municipal do Residencial União;

- n( 181/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Avenida Maria Dias, no trecho que compreende o Jardim São Carlos;

- n( 182/2006, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que estude e estabeleça a distância mínima necessária para o estacionamento de veículos nos dois lados da Rua Tobias Lima, no trecho próximo da sua confluência com a Rua São João, observando a necessidade de manobra dos ônibus da EBTU que viram naquele ponto e, logicamente, colocando a sinalização de trânsito adequada; 

- n( 183/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine que seja efetuado um trabalho de manutenção voltado à limpeza, à podadura de árvores, ao roçamento da grama, ao ajardinamento e à iluminação da Praça 9 de Julho, localizada no centro da cidade.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB

- n( 184/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o tapamento do buraco localizado próximo da confluência da Rua Virgilio Spada com a Rua Roberto Sardinho, assim como a construção de uma canaleta para escoamento de águas pluviais naquele ponto do Parque Eldorado.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- n( 169/2006, indicando ao Prefeito Municipal que interceda junto à Empresa Telefônica S.A. para que instale mais um aparelho de telefone público do tipo orelhão nas delimitações do Velório Municipal de Bebedouro;

- n( 170/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza dos terrenos baldios localizados no Jardim Alvorada, oficiando aos proprietários para que a façam, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, artigo 181, § 1(, e também no Capítulo XI, artigo 187, § 5(, e, se for o caso, procedendo à execução e repassando os custos do serviço aos proprietários, juntamente com a respectiva multa prevista no artigo 192 do Código de Postura;

- n( 171/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Imprensa, determine que seja realizado um trabalho de conscientização pública em relação às formas corretas de se colocar lixo e/ou entulho nas vias públicas do município, e, também, ao perigo que é o acúmulo desses materiais em terrenos baldios;

- n( 172/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação e a manutenção da boca-de-lobo localizada na altura do número 863 da Avenida Prefeito Francisco Martins Álvares, Jardim Alvorada; 

- n( 173/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto aos Departamentos Municipais de Saúde e de Engenharia, determine a construção de um posto de atendimento médico no Jardim Alvorada;

- n( 174/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação e a permanente manutenção da Praça dos Trabalhadores, localizada no Jardim Alvorada;

- n( 175/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de um redutor de velocidades do tipo lombada na Rua Francisco de Souza Braga, localizada no Jardim Alvorada;

- n( 176/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de canaletas para o escoamento de água nas vias públicas do Jardim Alvorada. 

MOÇÕES

- n( 74/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Hortal pelo passamento da sua matriarca, Sr.a Maria de Lourdes Andrade, ocorrido no 30 de maio p. p. 

LEITURA,  PELO VEREADOR RUBENS MARCON, DO RELATÓRIO FINAL DA CPI QUE  INVESTIGOU O DESAPARECIMENTO, NA GESTÃO ANTERIOR, DE GABINETES E MONITORES DE MICROCOMPUTADORES ADQUIRIDOS COM RECURSOS DO FUNDEF DESTINADOS AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n( 47/2006, de autoria dos vereadores Carlos Orpham – PT – e Dr.a Elisabete – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Dr. Ulisses de Carvalho” o imóvel, construído para o PSF, localizado na Rua Augusto de Carvalho, s/n.()

- Projeto de Decreto Legislativo n( 04/2006, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Rubens Marcon – PSDB, que institui premiação àqueles que prestam relevantes serviços às pessoas com deficiência, que especifica e dá outras providências. 
REQUERIMENTOS

- n( 72/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que, em obediência ao parágrafo único do art.158 da Lei Orgânica do Município, seja agendada no próximo dia 07 de junho, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública para se discutir a respeito do Projeto de Lei nº 44/2006, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2007. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam utilizados a imprensa e o correio eletrônico como veículos de divulgação ao público interessado.

MOÇÕES

- n( 70/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao ministro de Minas e Energia, Ex.mo Sr. Silas Rondeau Cavalcanti Silva, e ao presidente da Agência Nacional de Petróleo, embaixador Sebastião do Rêgo Barros, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que a recente auto-suficiência em petróleo alcançada pela Petrobrás atinja o bolso do consumidor brasileiro, através da adoção de uma política governamental que reconsidere a alta tributação sobre os seus derivados no nosso país e que resulte na redução do preço da gasolina, do óleo diesel e do gás de cozinha, tornando-os compatíveis com os preços praticados em países que atingiram a auto-suficiência, pois são produtos cujos preços agem diretamente na economia popular, uma vez que sempre que sobem provocam efeito cascata na economia, ou seja, quase tudo encarece. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos chamou à discussão do importante assunto, através do Requerimento nº 185/2006, de autoria do vereador Agnaldo Navarro de Souza, que, na oportunidade, parabeniza por mais esta iniciativa, e, também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

-  n( 72/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Associação Atlética Internacional, através do seu atual presidente, José Galdêncio, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo seu centenário de existência, a ser comemorado no próximo dia 11 de junho, e pelo que representa na história dos 122 anos de fundação do nosso município, fatos que nutrem merecido respeito e carinho no coração dos bebedourenses, mantendo viva a esperança em vê-la atuando num futuro bastante próximo;
- n( 73/2006, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao comandante de Policiamento do Interior 3, coronel Roberto Antônio Diniz, ao comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior, tenente-coronel Ari Roberto Vicente da Silva, e ao comandante da 3ª Cia. PM – Bebedouro, 1º tenente Rodrigo Maciel Antonio Dias, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente trabalho que realizam no nosso município e pelo apoio competente com que ajudaram a fundamentar a necessidade de instalação de uma unidade policial no distrito de Turvínea, cuja concretização se viabilizou através da Lei n° 3.559/2006, publicada no último dia 20 de fevereiro.
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